

Hrvatska nastava Hessen
Organizirali drugo natjecanje

➔ U Neu-Isenburgu održano natjecanje 'Volim čitati'



Nagrađeni učenici sa svojim učiteljicama ARHIV

Lara, Leonie Janja, Maja i Laura najbolje čitaju

UZ PODRŠKU Svoje umijeće čitanja predstavilo je 39 učenika od drugog do šestog razreda, a uz veliku podršku čitali su *Vlak u snijegu* Mate Lovraka i *Trojica u Trnju* Pavla Pavičića

Ivana Livić

vecernji@vecernji.net

U subotu, 21. ožujka, u hrvatskoj zajednici Kroatische Gemeinschaft «Kroatien» e.V. Neu-Isenburg, a u organizaciji Hrvatske nastave Hessen i pod medijskim pokroviteljstvom Večernjeg lista i Fenix magazina, održano je drugo po redu natjecanje u izražajnom čitanju pod nazivom «Volim čitati». Sudionici natjecanja bili su učenici od drugog do šestog razreda osnovne škole koji pohađaju hrvatsku nastavu na području pokrajine Hessen, a ujedno su i najbolji čitači u svojim nastavnim mjestima.

Učenici su čitali djela poznatih hrvatskih književnika - *Vlak u snijegu* Mate Lovraka i *Trojica u Trnju* Pavla Pavičića.

Bodri ih najdraži

Na ovogodišnjem natjecanju nastupilo je 39 učenika, a bodri ih su njihovi roditelji, bake, djedovi i prijatelji. Učenici su u pauzama između čitanja imali priliku pogledati i dva hrvatska filma - *Vlak u snijegu* te *Zagonetni dječak*.

Koliko su se dugo i marljivo pripremali za natjecanje učenici su pokazali izvršnošću pročitano. Svojim nastupom oni su oduševili i generalnog konzula Republike Hrvatske u Frankfurtu Josipa Špoljarića i konzulicu Maricu Jukić. U svom pozdravnom govoru, upućenom najprije učenicima, a zatim i roditeljima, učiteljicama i svima ostalim prisutnima koji su podržali učenike u ovakvom zahtjevnom zadatku, konzul je po-



Gradonačelnik Herbert Hunkel, generalni konzul Josip Špoljarić i konzulica Marica Jukić

hvalio djecu za trud koji su uložili kako bi pokazali zavidno čitalačko znanje te su već time zavrjedili zlatnu medalju. Prisutnima su se obratili i Herbert Hunkel, gradonačelnik grada Neu-Isenburga, Milan Gerovac predstavnik omladine Kroatische Gemeinschaft «Kroatien» e.V. Neu-Isenburg pročitavši pismo Olivera Quillinga iz Landrat Kreis Offenbach,

U pauzi natjecanja gledali su se filmovi *Vlak u snijegu* i *Zagonetni dječak*

Svi učenici dobili su pohvalu za sudjelovanje i osvojili treće mjesto

Nikolina Brodski zamjenica predsjednice Kroatische Gemeinschaft «Kroatien» e.V. Neu-Isenburg te Ivonne Štrljčić, zamjenica predsjednice Vijeća roditelja Hrvatske nastave Hessen.

Knjiga kao poticaj

Na kraju natjecanja svi učenici zaslužili su treće mjesto i pohvalu za sudjelovanje. Neki od njih, koji su se tu večer malo više istaknuli svojim interpretativnim čitanjem, osvojili su drugo ili prvo mjesto te dobili srebrnu i zlatnu diplomu. A kako bi nastavili čitati na svom materinjem jeziku i tako ga još usavršavali, učenici su na poklon dobili knjige hrvatske autorice Sanje Pilić. Nagrade učenicima podijelili su generalni konzul Josip Špoljarić i konzulica Marica Jukić. Učenici koji su osvojili prvo



Posebna nagrada najboljima ARHIV

mjesto su: Lara Dier (3.r.), Leonie Janja Knežević (4.r.), Maja Milić (6.r.) i Laura Gomez Alvarez (5.r.), a učenici koji su osvojili drugo mjesto su: Ana Brdar (2.r.), Analena Andrijević (3.r.), Gabriel Dragičević (4.r.) i Valerija Vranjković (6.r.). U organizaciji ovog natjecanja također su pomogli i vrijedni članovi Kroatische Gemeinschaft «Kroatien» e.V. Neu-Isenburg.



Domaćice iz Neu-Isenburga pobrinite su se za pune stolove



Pobjednice ovogodišnjeg natjecanja u čitanju



Učiteljice hrvatske nastave prije početka natjecanja